
ЗІБРАННЯ  КЕРІВНИКІВ  РЕПРЕЗЕНТАТИВНИХ  

ОБ'ЄДНАНЬ  ПРОФСПІЛОК  УКРАЇНИ 

 
 

26 січня 2015 р. відбулось зібрання  шести репрезентативних 

всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні: Федерація 

профспілок України (керівник Г.В.Осовий), Федерація транспортників 

України (В.М.Ткачов), Об'єднання всеукраїнських автономних профспілок 

(А.І.Широков), Конфедерація вільних профспілок України (М.Я.Волинець), 

Об'єднання всеукраїнських профспілок і профоб’єднань «Єдність» 

(А.С.Онищук) і Федерація профспілок малого і середнього підприємництва 

(В.Є.Рой). 

У зв’язку з об'єднанням двох фондів загальнообов’язкового державного 

соціального страхування: Тимчасової втрати працездатності і Нещасних 

випадків на виробництві та професійних захворювань виникла необхідність 

розподілу від профспілкової сторони до складу Правління нового Фонду 

соціального страхування. Спочатку кількість осіб від кожної сторони у складі 

Правління  планувалася по 5 представників. Остаточно визначено 

представництво – 7 осіб. Після обговорення цього питання та з врахуванням 

чисельності кожного профоб’єднання зібрання ухвалило рішення про 

розподіл квот наступним чином: ФПУ – 4 особи; Федерація транспортників – 

1 особа; Об'єднання всеукраїнських автономних профспілок – 1 особа; 

Конфедерація вільних профспілок – 1 особа. 

На нараді також була надана інформація, що керівники п’яти 

профоб’єднань, які входять до складу Спільного представницького органу 

об'єднань репрезентативних всеукраїнських профспілок, були делеговані до 

складу Ради соціального партнерства Платформи громадянського суспільства 

України – Європейський союз. 

На нараді обговорено питання про подальшу роботу над проектом 

Трудового кодексу України, зокрема щодо визначення який з його варіантів є 

найбільш прийнятним для профспілкової сторони. 

Чотири профоб’єднання: ФПУ, Федерація транспортників, ОВАП  і 

об'єднання «Єдність» вважають за можливе взяти за основу проект 

Трудового кодексу України (реєстр. № 1658) з подальшим опрацюванням у 

Комітеті з питань соціальної політики Верховної Ради України за участю 

сторін соціального діалогу. 


